



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
дев'яте скликання тринадцята сесія

ПРОТОКОЛ

пленарного засідання Верховної Ради України № 1
(Після перерви)

*Зал засідань Верховної Ради України,
м. Київ, вул. Грушевського, 5*

*17 квітня 2025 року
10 година 9 хвилин*

Присутні 293 народні депутати України

Веде засідання Голова Верховної Ради України
СТЕФАНЧУК Р.О.

У президії:

Перший заступник Голови Верховної Ради України КОРНІЄНКО О.С.,
заступник Голови Верховної Ради України КОНДРАТЮК О.К.

*Оголошено про продовження роботи пленарного засідання
Верховної Ради України*

СЛУХАЛИ: Звернення головуючого до народних депутатів України із закликом про непоширення інформації щодо початку пленарного засідання Верховної Ради України, його перебігу та прийнятих рішень раніше ніж через годину після оголошення перерви в роботі пленарного засідання відповідно до Постанови Верховної Ради України «Про деякі питання організації роботи Верховної Ради України дев'ятого скликання в умовах дії воєнного стану».

Інформацію головуючого про те, що у разі надходження повідомлення про повітряну тривогу в роботі пленарного засідання Верховної Ради України буде оголошено перерву.

Інформацію головуючого про те, що щорічно 17 квітня в Україні відзначається День пожежної охорони.

Пропозицію головуючого про вшанування світлої пам'яті всіх героїв, які віддали своє життя за вільну, суверенну та незалежну

Україну, та невинних жертв російської агресії хвилиною мовчання.

Вшанування світлої пам'яті всіх героїв, які віддали своє життя за вільну, суверенну та незалежну Україну, та невинних жертв російської агресії хвилиною мовчання.

СЛУХАЛИ: Пропозицію головуючого про проведення відповідно до статті 28 Регламенту Верховної Ради України сигнального голосування для прогнозування результатів голосувань питань порядку денного.

Сигнальне голосування для прогнозування результатів голосувань питань порядку денного відповідно до статті 28 Регламенту Верховної Ради України.

Результат голосування:
«За» – 178.
«Проти» – 7.
«Утримались» – 3.
«Не голосували» – 105.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення зміни до статті 323 Кримінального кодексу України» (№ 12280). Перше читання.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Закону України № 12280 за скороченою процедурою.

Результат голосування:
«За» – 179.
Рішення прийнято.

Доповідь:

БЕЛЕНЮК Ж.В., *перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань молоді і спорту (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 10) – фракція політичної партії «Слуга народу».*

Співдоповідь від Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності:

ІОНУШАС С.К., *голова Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (загальнодержавний багатомандатний*

виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 37) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступи в обговоренні:

НЕКЛЮДОВ В.М., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 35) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

В'ЯТРОВИЧ В.М., член Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 431) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

БУРМІЧ А.П., член Комітету Верховної Ради України з питань антикорупційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 144) – депутатська група «Відновлення України»;

КОЖЕМ'ЯКІН А.А., голова Комітету Верховної Ради України з питань молоді і спорту (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 168) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення зміни до статті 323 Кримінального кодексу України» (№ 12280) за основу.

Результат голосування:

«За» – 273.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про ратифікацію Угоди про фінансування програми Interreg (Interreg VI-C) Interreg Europe 2021–2027» (№ 0302).

Голосування пропозиції про розгляд проекту Закону України № 0302 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 244.

Рішення прийнято.

Доповідь:

СУГАК Л.П., заступник міністра юстиції України з питань європейської інтеграції.

Співдоповідь від Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу:

ВІНТОНЯК О.В., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 113) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступи в обговоренні:

ФРІЗ І.В., член Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 198) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ВАСИЛЬЧЕНКО Г.І., член Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (одномандатний виборчий округ № 118, Львівська область, політична партія «Голос», посв. № 319) – фракція політичної партії «Голос»;

БІЛОЗІР Л.М., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування (одномандатний виборчий округ № 15, Вінницька область, самовисуванець, посв. № 230) – депутатська група «Довіра»;

МЕЗЕНЦЕВА-ФЕДОРЕНКО М.С., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (одномандатний виборчий округ № 168, Харківська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 369) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

НАЛИВАЙЧЕНКО В.О., секретар Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 164) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про ратифікацію Угоди про фінансування програми Interreg (Interreg VI-C)

Interreg Europe 2021–2027» (№ 0302) за основу та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 279.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про ратифікацію Угоди між Урядом України та Урядом Японії про безпеку інформації» (№ 0301).

Голосування пропозиції про розгляд проекту Закону України № 0301 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 250.

Рішення прийнято.

Доповідь:

МІЩЕНКО О.П., заступник міністра закордонних справ України.

Співдоповідь від Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва:

МЕРЕЖКО О.О., голова Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 82) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступи в обговоренні:

КОПИЛЕНКО О.Л., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. №430) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

КНЯЖИЦЬКИЙ М.Л., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (одномандатний виборчий округ № 116, Львівська область, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 317) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

МОРОЗ В.В., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (одномандатний виборчий округ № 59, Донецька область, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 266) – депутатська група «Відновлення України»;

НЕМИРЯ Г.М., *перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 169) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;*

ЮРЧИШИН Я.Р., *голова Комітету Верховної Ради України з питань свободи слова (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 215) – фракція політичної партії «Голос»;*

МАМКА Г.М., *заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 147) – депутатська група «Платформа за життя та мир».*

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про ратифікацію Угоди між Урядом України та Урядом Японії про безпеку інформації» (№ 0301) за основу та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 293.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Інформацію головуючого про те, що 16 квітня 2025 року Верховна Рада України відповідно до статті 6 та статті 34 Регламенту Верховної Ради України прийняла процедурне рішення про запрошення на пленарне засідання Верховної Ради України міністра освіти і науки України ЛІСОВОГО О.В. для надання інформації.

Виступи з процедури:

ГЕРАСИМОВ А.В., *член Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 196) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Пропозиція про прийняття Верховною Радою України рішення щодо надання можливості представникам депутатських фракцій і груп поставити запитання міністру освіти і науки України Лісовому О.В. (по 1 хвилині) та отримати відповіді на них (до 2 хвилин).*

Інформація головуючого про те, що відповідно до статті 34 Регламенту Верховної Ради України особі, офіційно запрошеній на пленарне засідання, надається лише слово для виступу.

РАЗУМКОВ Д.О., *народний депутат України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 1)* – позафракційний. Звернення до міністра освіти і науки України Лісового О.В. із пропозицією під час виступу надати інформацію щодо Наказу Міністерства освіти і науки України від 7 серпня 2024 року № 1112 «Про затвердження Порядку та умов здобуття загальної середньої освіти в комунальних закладах загальної середньої освіти в умовах воєнного стану в Україні».

Інформація головуючого про те, що відповідно до Регламенту Верховної Ради України особа, офіційно запрошена на пленарне засідання Верховної Ради України, надає інформацію виключно щодо того питання, яке було визначено під час прийняття рішення про запрошення.

ЖЕЛЕЗНЯК Я.І., *перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 212)* – фракція політичної партії «Голос». Пропозиція про надання можливості представникам депутатських фракцій і груп поставити запитання міністру освіти і науки України Лісовому О.В. та отримати відповіді на них.

Інформація головуючого про те, що відповідно до прийнятого Верховною Радою України рішення міністру освіти і науки України Лісовому О.В. для виступу надається 5 хвилин, але у разі необхідності цей час може бути продовжено.

Виступ міністра освіти і науки України:

ЛІСОВИЙ О.В., *міністр освіти і науки України.*

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про обов'язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів» щодо компенсації витрат певних категорій осіб» (№ 12295-д). Друге читання.

Доповідач – ГЕТМАНЦЕВ Д.О., *голова Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий*

округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 20) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Інформацію головуєчого про процедуру розгляду питання, узгоджену на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп.

Виступи в обговоренні:

ЮЖАНІНА Н.П., член Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 199) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ГЕТМАНЦЕВ Д.О. – фракція політичної партії «Слуга народу»;

БАКУНЕЦЬ П.А., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 122, Львівська область, політична партія «Об'єднання «Самопоміч», посв. № 323) – депутатська група «Довіра».

РАЗУМКОВ Д.О., народний депутат України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 1) – позафракційний. Виступ в обговоренні. Обґрунтування поправки 9.

ГЕТМАНЦЕВ Д.О. Коментар щодо поправки 9.

Голосування поправки 9.

Результат голосування:

«За» – 83.

Рішення не прийнято.

РАЗУМКОВ Д.О. Обґрунтування поправки 15.

ГЕТМАНЦЕВ Д.О. Коментар щодо поправки 15.

Голосування поправки 15.

Результат голосування:

«За» – 98.

Рішення не прийнято.

Виступи в обговоренні:

ВАСИЛЬЧЕНКО Г.І., член Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (одномандатний виборчий округ № 118,

Львівська область, політична партія «Голос», посв. № 319) – фракція політичної партії «Голос»;

ГЕТМАНЦЕВ Д.О. – фракція політичної партії «Слуга народу».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про обов'язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів» щодо компенсації витрат певних категорій осіб» (№ 12295-д) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 285.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про фізичну культуру і спорт» щодо адаптивного спорту» (№ 9485). Друге читання.

Доповідач – САЛАДУХА О.В., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань молоді і спорту (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 56) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Інформацію головуєчого про процедуру розгляду питання, узгоджену на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп.

Виступ в обговоренні:

САЛАДУХА О.В. – фракція політичної партії «Слуга народу».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про фізичну культуру і спорт» щодо адаптивного спорту» (№ 9485) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 275.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до статті 30-1 Закону України «Про охорону дитинства» щодо реалізації права дітей на отримання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій чи збройних конфліктів» (№ 12385). Перше читання.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Закону України № 12385 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 215.

Рішення прийнято.

Доповідь щодо проекту Закону України «Про внесення змін до статті 30-1 Закону України «Про охорону дитинства» щодо реалізації права дітей на отримання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій чи збройних конфліктів» (№ 12385), співдоповідь від Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики:

СКРИПКА Т.В., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (одномандатний виборчий округ № 157, Сумська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 358) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступи в обговоренні:

СУШКО П.М., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 28) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

СОВСУН І.Р., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 223) – фракція політичної партії «Голос»;

ЦИМБАЛЮК М.М., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 176) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

ГНАТЕНКО В.С., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 49, Донецька область, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 260) – депутатська група «Відновлення України»;

КНЯЖИЦЬКИЙ М.Л., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (одномандатний виборчий округ № 116, Львівська область, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 317) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ВЕЛЬМОЖНИЙ С.А., член Комітету Верховної Ради України з питань транспорту та інфраструктури (одномандатний виборчий округ № 112, Луганська область, самовисуванець, посв. № 313) – депутатська група «Довіра»;

ПАВЛЕНКО Ю.О., член Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 149) – депутатська група «Платформа за життя та мир».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до статті 30-1 Закону України «Про охорону дитинства» щодо реалізації права дітей на отримання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій чи збройних конфліктів» (№ 12385) за основу.

Результат голосування:

«За» – 281.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Постанови Верховної Ради України «Про віднесення селища Олика Луцького району Волинської області до категорії міст» (№ 12304).

Голосування пропозиції про розгляд проекту Постанови Верховної Ради України № 12304 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 221.

Рішення прийнято.

Виступи в обговоренні:

ГЕРАЩЕНКО І.В., член Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 188) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ВЕНІСЛАВСЬКИЙ Ф.В., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 85) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

БОБРОВСЬКА С.А., член Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 217) – фракція політичної партії «Голос»;

ВЕЛЬМОЖНИЙ С.А., член Комітету Верховної Ради України з питань транспорту та інфраструктури (одномандатний виборчий округ № 112, Луганська область, самовисуванець, посв. № 313) – депутатська група «Довіра»;

КОНСТАНКЕВИЧ І.М., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (одномандатний виборчий округ № 23, Волинська область, самовисуванець, посв. № 238) – депутатська група «Партія «За майбутнє»;

МАМКА Г.М., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 147) – депутатська група «Платформа за життя та мир».

Заява щодо наявного конфлікту інтересів під час прийняття рішення щодо проекту Постанови Верховної Ради України «Про віднесення селища Олика Луцького району Волинської області до категорії міст» (№ 12304):

ВЕНІСЛАВСЬКИЙ Ф.В. – фракція політичної партії «Слуга народу».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про віднесення селища Олика Луцького району Волинської області до категорії міст» (№ 12304) у цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 255.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: ГЕРАСИМОВ А.В., член Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 196) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Пропозиція про надання

доручення Голові Верховної Ради України Стефанчуку Р.О. щодо невідкладного підписання прийнятої Верховною Радою України 17 квітня 2025 року Постанови Верховної Ради України «Про віднесення селища Олика Луцького району Волинської області до категорії міст» (проект № 12304).

Веде засідання Перший заступник Голови Верховної Ради України
КОРНІЄНКО О.С.

Голосування пропозиції про надання доручення Голові Верховної Ради України Стефанчуку Р.О. щодо невідкладного підписання прийнятої Верховною Радою України 17 квітня 2025 року Постанови Верховної Ради України «Про віднесення селища Олика Луцького району Волинської області до категорії міст» (проект № 12304).

Результат голосування:

«За» – 241.

Рішення прийнято.

Веде засідання Голова Верховної Ради України
СТЕФАНЧУК Р.О.

СЛУХАЛИ: Пропозицію головуючого відповідно до пункту 2 частини першої статті 28 Регламенту Верховної Ради України об'єднати обговорення проектів постанов Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 25.03.2025 про прийняття в другому читанні та в цілому Проект Закону про внесення змін до Митного кодексу України щодо деяких питань адміністративної відповідальності за порушення митних правил (реєстр. № 10257 від 13.11.2023)» (№ 10257-П), «Про скасування рішення Верховної Ради України від 25.03.2025 про прийняття в другому читанні та в цілому Проект Закону про внесення змін до Митного кодексу України щодо деяких питань адміністративної відповідальності за порушення митних правил (реєстр. № 10257 від 13.11.2023)» (№ 10257-П1).

Голосування пропозиції головуючого відповідно до пункту 2 частини першої статті 28 Регламенту Верховної Ради України об'єднати обговорення проектів постанов Верховної Ради України № 10257-П, № 10257-П1.

Результат голосування:

«За» – 208.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Пропозицію головуючого відповідно до пункту 2 частини першої статті 28 Регламенту Верховної Ради України об'єднати обговорення проектів постанов Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 25.03.2025 року про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про внесення змін до Закону України «Про державну службу» щодо удосконалення порядку співвідношення між рангами державних службовців і рангами посадових осіб місцевого самоврядування, військовими званнями, дипломатичними рангами та іншими спеціальними званнями та зарахування до стажу державної служби часу роботи на деяких посадах у військових адміністраціях» (реєстр. № 9478 від 10.07.2023 року)» (№ 9478-П), «Про скасування рішення Верховної Ради України від 25.03.2025 року про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про внесення змін до Закону України «Про державну службу» щодо удосконалення порядку співвідношення між рангами державних службовців і рангами посадових осіб місцевого самоврядування, військовими званнями, дипломатичними рангами та іншими спеціальними званнями та зарахування до стажу державної служби часу роботи на деяких посадах у військових адміністраціях» (реєстр. № 9478 від 10.07.2023 року)» (№ 9478-П1), «Про скасування рішення Верховної Ради України від 25.03.2025 року про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про внесення змін до Закону України «Про державну службу» щодо удосконалення порядку співвідношення між рангами державних службовців і рангами посадових осіб місцевого самоврядування, військовими званнями, дипломатичними рангами та іншими спеціальними званнями та зарахування до стажу державної служби часу роботи на деяких посадах у військових адміністраціях» (реєстр. № 9478 від 10.07.2023 року)» (№ 9478-П2), «Про скасування рішення Верховної Ради України від 25.03.2025 про прийняття в другому читанні та в цілому проекту про внесення змін до Закону України «Про державну службу» щодо удосконалення порядку співвідношення між рангами державних службовців і рангами посадових осіб місцевого самоврядування, військовими званнями, дипломатичними рангами та іншими спеціальними званнями та зарахування до стажу державної служби часу роботи на деяких посадах у військових адміністраціях» (реєстр. № 9478 від 10.07.2023)» (№ 9478-П3).

Голосування пропозиції головуючого відповідно до пункту 2 частини першої статті 28 Регламенту Верховної Ради України об'єднати обговорення

проектів постанов Верховної Ради України № 9478-П, № 9478-П1, № 9478-П2, № 9478-П3.

Результат голосування:

«За» – 209.

Рішення прийнято.

Інформація головуєчого про перехід до оголошення запитів народних депутатів України.

Веде засідання Перший заступник Голови Верховної Ради України
КОРНІЄНКО О.С.

СЛУХАЛИ: Оголошення головуєчим запитів народних депутатів України.

Інформацію головуєчого про те, що до Президента України внесено 19 запитів народних депутатів України, до органів Верховної Ради України – 3, до Кабінету Міністрів України – 30, до керівників інших органів державної влади та органів місцевого самоврядування – 21, до керівників підприємств, установ та організацій, розташованих на території України, незалежно від їх підпорядкування і форм власності – 2 депутатські запити.

Прийняття рішень щодо підтримки та направлення запитів народних депутатів України до Президента України:

Голосування пропозиції відповідно до пункту 34 частини першої статті 85 Конституції України, статті 225 Регламенту Верховної Ради України про попередню підтримку запиту народного депутата України КУЗНЄЦОВА О.О. до Президента України щодо присвоєння звання Герой України заступнику командира полку управління поліції особливого призначення № 1 (штурмовий полк «Сафарі») «Об'єднаної штурмової бригади Національної поліції України «Лють» Купіну Владиславу Олександровичу (помертньо).

Результат голосування:

«За» – 244.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до пункту 34 частини першої статті 85 Конституції України, статті 225 Регламенту Верховної Ради України про направлення попередньо підтриманого депутатського запиту до Президента України.

Результат голосування:

«За» – 243.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до пункту 34 частини першої статті 85 Конституції України, статті 225 Регламенту Верховної Ради України про попередню підтримку запиту народних депутатів України НАГОРНЯКА С.В. та ШПАК Л.О. до Президента України щодо присвоєння звання Герой України солдату, стрільцю-санітару 3-го стрілецького відділення 3-го стрілецького взводу 1-ї стрілецької роти військової частини А4851 Грубасю Олександром Степановичу, 19 червня 1968 року народження, який проявив виключну мужність та героїзм, загинув під час виконання бойового завдання щодо захисту Батьківщини.

Результат голосування:

«За» – 240.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до пункту 34 частини першої статті 85 Конституції України, статті 225 Регламенту Верховної Ради України про направлення попередньо підтриманого депутатського запиту до Президента України.

Результат голосування:

«За» – 244.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до пункту 34 частини першої статті 85 Конституції України, статті 225 Регламенту Верховної Ради України про попередню підтримку запиту групи народних депутатів України (Потураєв М.Р., Санченко О.В. та інші, усього вісім народних депутатів України) до Президента України щодо присвоєння звання Герой України (посмертно) бійцям Національної поліції спеціального підрозділу «Корпус оперативно-раптової дії» (КОРД).

Результат голосування:

«За» – 234.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до пункту 34 частини першої статті 85 Конституції України, статті 225 Регламенту Верховної Ради України про направлення попередньо підтриманого депутатського запиту до Президента України.

Результат голосування:

«За» – 236.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до пункту 34 частини першої статті 85 Конституції України, статті 225 Регламенту Верховної Ради України про попередню підтримку запиту групи народних депутатів України (Синютка О.М., Фріз І.В. та інші, усього 21 народний депутат України) до Президента України

щодо присвоєння звання Герой України (помертно) старшому солдату Збройних Сил України Кісілю Василю Степановичу.

Результат голосування:

«За» – 239.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до пункту 34 частини першої статті 85 Конституції України, статті 225 Регламенту Верховної Ради України про направлення попередньо підтриманого депутатського запиту до Президента України.

Результат голосування:

«За» – 238.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до пункту 34 частини першої статті 85 Конституції України, статті 225 Регламенту Верховної Ради України про попередню підтримку запиту групи народних депутатів України (Геращенко І.В., Павленко Р.М. та інші, усього 15 народних депутатів України) до Президента України щодо відсутності реального механізму комунікації з Українським народом та перешкоджання законній депутатській діяльності з боку співробітників Офісу Президента України.

Результат голосування:

«За» – 65.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до пункту 34 частини першої статті 85 Конституції України, статті 225 Регламенту Верховної Ради України про попередню підтримку запиту народного депутата України КРЕЙДЕНКА В.В. до Президента України щодо задоволення заяв про прийняття до громадянства України, рішення стосовно яких тривалий час не приймалося.

Результат голосування:

«За» – 73.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до пункту 34 частини першої статті 85 Конституції України, статті 225 Регламенту Верховної Ради України про попередню підтримку запиту групи народних депутатів України (Констанкевич І.М., Герега О.В. та інші, усього 11 народних депутатів України) до Президента України щодо присвоєння звання Герой України (помертно) військовослужбовцю військової частини А4056, старшому солдату Юрасову Ігорю Володимировичу.

Результат голосування:

«За» – 222.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до пункту 34 частини першої статті 85 Конституції України, статті 225 Регламенту Верховної Ради України про направлення попередньо підтриманого депутатського запиту до Президента України.

Результат голосування:

«За» – 223.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до пункту 34 частини першої статті 85 Конституції України, статті 225 Регламенту Верховної Ради України про попередню підтримку запиту групи народних депутатів України (Цимбалюк М.М., Гузь І.В. та інші, усього 10 народних депутатів України) до Президента України щодо присвоєння звання Герой України (посмертно) з врученням ордену «Золота Зірка» старшому сержанту поліції взводу № 1 роти № 2 батальйону патрульної служби поліції особливого призначення «Львів» Головного управління Національної поліції у Львівській області Зеленюху Тарасу Орестовичу.

Результат голосування:

«За» – 223.

Рішення прийнято.

Звернення Голови Верховної Ради України Стефанчука Р.О. до народних депутатів України із закликом зайняти робочі місця та взяти участь у роботі пленарного засідання.

Голосування пропозиції відповідно до пункту 34 частини першої статті 85 Конституції України, статті 225 Регламенту Верховної Ради України про направлення попередньо підтриманого депутатського запиту до Президента України.

Результат голосування:

«За» – 227.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до пункту 34 частини першої статті 85 Конституції України, статті 225 Регламенту Верховної Ради України про попередню підтримку запиту народного депутата України КУЗНЄЦОВА О.О. до Президента України щодо присвоєння звання Герой України полковнику поліції, заступнику начальника управління – начальнику відділу тактико-спеціальної підготовки управління поліції особливого призначення № 2 (штурмовий полк «Цунамі») Департаменту поліції особливого призначення «Об'єднана штурмова бригада Національної поліції України «Лють» Абраменку Дмитру Анатолійовичу (посмертно).

Результат голосування:

«За» – 231.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до пункту 34 частини першої статті 85 Конституції України, статті 225 Регламенту Верховної Ради України про направлення попередньо підтриманого депутатського запиту до Президента України.

Результат голосування:

«За» – 229.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до пункту 34 частини першої статті 85 Конституції України, статті 225 Регламенту Верховної Ради України про попередню підтримку запиту групи народних депутатів України (Ташева Т.Р., Цабаль В.В. та інші, усього 16 народних депутатів України) до Президента України щодо присвоєння звання Герой України (посмертно) з врученням ордену «Золота зірка» бійцю 130-го батальйону 241-ї окремої бригади територіальної оборони Збройних Сил України Афанасьєву Геннадію Сергійовичу.

Результат голосування:

«За» – 228.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до пункту 34 частини першої статті 85 Конституції України, статті 225 Регламенту Верховної Ради України про направлення попередньо підтриманого депутатського запиту до Президента України.

Результат голосування:

«За» – 225.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до пункту 34 частини першої статті 85 Конституції України, статті 225 Регламенту Верховної Ради України про попередню підтримку запиту групи народних депутатів України (Ташева Т.Р., Цабаль В.В. та інші, усього 16 народних депутатів України) до Президента України щодо присвоєння звання Герой України (посмертно) з врученням ордену «Золота зірка» бійцю 10-го загону спеціального призначення Головного управління розвідки Міністерства оборони України Гавриленку Івану Михайловичу.

Результат голосування:

«За» – 230.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до пункту 34 частини першої статті 85 Конституції України, статті 225 Регламенту Верховної Ради України про направлення попередньо підтриманого депутатського запиту до Президента України.

Результат голосування:

«За» – 227.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до пункту 34 частини першої статті 85 Конституції України, статті 225 Регламенту Верховної Ради України про попередню підтримку запиту групи народних депутатів України (Ташева Т.Р., Цабаль В.В. та інші, усього 16 народних депутатів України) до Президента України щодо присвоєння звання Герой України (посмертно) з врученням ордена «Золота зірка» бійцю 10-го загону спеціального призначення Головного управління розвідки Міністерства оборони України Клепікову Олександрю Сергійовичу.

Результат голосування:

«За» – 226.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до пункту 34 частини першої статті 85 Конституції України, статті 225 Регламенту Верховної Ради України про направлення попередньо підтриманого депутатського запиту до Президента України.

Результат голосування:

«За» – 233.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до пункту 34 частини першої статті 85 Конституції України, статті 225 Регламенту Верховної Ради України про попередню підтримку запиту групи народних депутатів України (Костенко Р.В., Піпа Н.Р. та інші, усього вісім народних депутатів України) до Президента України щодо виходу України з Оттавської конвенції про заборону протипіхотних мін.

Результат голосування:

«За» – 184.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до пункту 34 частини першої статті 85 Конституції України, статті 225 Регламенту Верховної Ради України про направлення попередньо підтриманого депутатського запиту до Президента України.

Результат голосування:

«За» – 193.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до пункту 34 частини першої статті 85 Конституції України, статті 225 Регламенту Верховної Ради України про попередню підтримку запиту групи народних депутатів України (Федина С.Р., Бондар М.Л. та інші, усього п'ять народних депутатів України) до Президента України щодо внесення проекту закону про ліквідацію Печерського районного суду міста Києва.

Результат голосування:

«За» – 47.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до пункту 34 частини першої статті 85 Конституції України, статті 225 Регламенту Верховної Ради України про попередню підтримку запиту народного депутата України ГЕВКА В.Л. до Президента України щодо присвоєння звання Герой України військовослужбовцю військової частини А3715, старшому солдату Сидоруку Віталію Юрійовичу (посмертно).

Результат голосування:
«За» – 219.
Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до пункту 34 частини першої статті 85 Конституції України, статті 225 Регламенту Верховної Ради України про направлення попередньо підтриманого депутатського запиту до Президента України.

Результат голосування:
«За» – 226.
Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до пункту 34 частини першої статті 85 Конституції України, статті 225 Регламенту Верховної Ради України про попередню підтримку запиту народних депутатів України ШИНКАРЕНКА І.А. та ТКАЧЕНКА О.М. до Президента України щодо присвоєння звання Герой України (посмертно) Сергію Артишуку, бійцю відділення ударних безпілотних комплексів 103-ї окремої бригади територіальної оборони імені Митрополита Андрея Шептицького.

Результат голосування:
«За» – 224.
Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до пункту 34 частини першої статті 85 Конституції України, статті 225 Регламенту Верховної Ради України про направлення попередньо підтриманого депутатського запиту до Президента України.

Результат голосування:
«За» – 225.
Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до пункту 34 частини першої статті 85 Конституції України, статті 225 Регламенту Верховної Ради України про попередню підтримку запиту групи народних депутатів України (Констанкевич І.М., Арешонков В.Ю. та інші, усього 16 народних депутатів України) до Президента України щодо присвоєння звання Герой України (посмертно) військовослужбовцю військової частини А7098, молодшому сержанту Суходолу Петру Івановичу.

Результат голосування:
«За» – 228.
Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до пункту 34 частини першої статті 85 Конституції України, статті 225 Регламенту Верховної Ради України про направлення попередньо підтриманого депутатського запиту до Президента України.

Результат голосування:

«За» – 224.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до пункту 34 частини першої статті 85 Конституції України, статті 225 Регламенту Верховної Ради України про попередню підтримку запиту народного депутата України ЯЦИК Ю.Г. до Президента України щодо присвоєння звання Герой України Шинкаренку Ярославу Сергійовичу (помертно).

Результат голосування:

«За» – 228.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до пункту 34 частини першої статті 85 Конституції України, статті 225 Регламенту Верховної Ради України про направлення попередньо підтриманого депутатського запиту до Президента України.

Результат голосування:

«За» – 227.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до пункту 34 частини першої статті 85 Конституції України, статті 225 Регламенту Верховної Ради України про попередню підтримку запиту народного депутата України ЯЦИК Ю.Г. до Президента України щодо нагородження (відзначення) військовослужбовців з нагоди Дня українського добровольця.

Результат голосування:

«За» – 215.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до пункту 34 частини першої статті 85 Конституції України, статті 225 Регламенту Верховної Ради України про направлення попередньо підтриманого депутатського запиту до Президента України.

Результат голосування:

«За» – 216.

Рішення не прийнято.

Оголошення запитів народних депутатів України:

ДИРДІНА М.Є. – до міністра освіти і науки України щодо нормативно-правового забезпечення реалізації положень окремих законів

України у сфері освіти та врегулювання окремих питань, пов'язаних із реформуванням профільної середньої освіти і оплатою праці педагогічних працівників.

ГЕРАЩЕНКО І.В. та ІОНОВОЇ М.М. – до директора Державного підприємства Міністерства оборони України «Агенція оборонних закупівель» щодо вжиття невідкладних заходів із вчасного і повного забезпечення матеріально-технічних потреб сектору безпеки і оборони держави в умовах воєнного стану.

МОРОЗА В.В. – до Київського міського голови щодо перегляду організації руху транспорту на Вокзальній площі у місті Києві.

МОРОЗА В.В. – до Київського міського голови щодо безперебійної роботи ескалаторів на перехідних станціях метрополітену після відбою повітряної тривоги.

Групи народних депутатів України (Фріз І.В., Федина С.Р., Никорак І.П.) – до міністра оборони України, голови Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України щодо надання офіційної інформації про здійснення оборонних закупівель безпілотних систем вітчизняного виробництва та про вжиття невідкладних заходів з усунення наслідків порушень у цій сфері.

ФРІЗ І.В. – до віце-прем'єр-міністра України з інновацій, розвитку освіти, науки та технологій – міністра цифрової трансформації України щодо надання офіційної інформації про здійснення оборонних закупівель безпілотних систем вітчизняного виробництва та про вжиття невідкладних заходів з усунення наслідків порушень у цій сфері.

Групи народних депутатів України (Геращенко І.В., Павленко Р.М. та інші, усього 15 народних депутатів України) – до Керівника Офісу Президента України щодо відсутності реального механізму комунікації з Українським народом та перешкоджання законній депутатській діяльності з боку співробітників Офісу Президента України.

КОВАЛЬОВА О.І. – до міністра соціальної політики України щодо внесення змін до Порядку протезування та ортезування виробами підвищеної функціональності за новітніми технологіями та технологіями виготовлення, які відсутні в Україні, та/або спеціальними виробами для занять спортом окремих категорій громадян, які втратили функціональні можливості кінцівки або кінцівок, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 1 жовтня 2014 р. № 518.

КОВАЛЬОВА О.І. – до віце-прем'єр-міністра з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України – міністра юстиції України щодо внесення змін до Інструкції з організації примусового виконання рішень, затвердженої

наказом Міністерства юстиції України від 02 квітня 2012 року № 512/5, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 02 квітня 2012 року № 489/20802, щодо порядку виконання обов'язку виконавця стосовно перевірки наявності умов (зокрема, перевірки умов військової служби) для застосування підстав закриття виконавчого провадження.

ЯЦЕНКА А.В. – до Уманського міського голови щодо надання копій штатних розписів, а також типових штатних розписів (із зазначенням надбавок і доплат, а також вакантних посад) усіх виконавчих органів, структурних підрозділів та комунальних підприємств Уманської міської ради, затверджених на 2025 рік.

ЯЦЕНКА А.В. – до Уманського міського голови щодо надання інформації та копій документів стосовно розпорядження коштами субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам, а також коштами міжбюджетних трансфертів протягом 2024 року.

ЯЦЕНКА А.В. – до Уманського міського голови щодо надання інформації та копій документів стосовно розпорядження бюджетними коштами протягом 2024 року.

ЯЦЕНКА А.В. – до начальника Уманської районної військової адміністрації щодо надання інформації та копій документів.

ЛЯШЕНКО А.О. – до Прем'єр-міністра України щодо відтермінування дії Постанови Кабінету Міністрів України від 14 січня 2015 року № 6 «Деякі питання надання освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам» до припинення воєнного стану в Україні та не менше ніж один рік після його закінчення.

ТРЕТЬЯКОВОЇ Г.М. – до Керівника Апарату Верховної Ради України щодо проведення класифікації посад в Апараті Верховної Ради України.

ТРЕТЬЯКОВОЇ Г.М. – до Першого віце-прем'єр-міністра України – міністра економіки України щодо надання інформації про економічний вплив мобілізації на робочі процеси в Україні.

ЗАРЕМСЬКОГО М.В. – до Прем'єр-міністра України щодо будівництва та ремонту дороги загального користування державного значення Т-26-01 Чернівці – Вашківці – Путила з під'їздами до контрольних-пропускних пунктів «Руська», «Шепіт», а також дороги загального користування місцевого значення О26141 Усть-Путила – Яблуниця.

ЗАРЕМСЬКОГО М.В. – до Прем'єр-міністра України щодо відкриття стаціонарних відділень акціонерного товариства «Укрпошта» у всіх селах,

а також збільшення штатної чисельності листонош задля забезпечення населення послугами зв'язку й доставки друкованих періодичних видань.

ЗАРЕМСЬКОГО М.В. – до Прем'єр-міністра України щодо підняття заробітної плати медичним працівникам України в умовах воєнного стану, враховуючи індекс інфляції.

ЗАРЕМСЬКОГО М.В. – до Прем'єр-міністра України щодо підняття заробітної плати працівникам освіти України в умовах воєнного стану, враховуючи індекс інфляції.

ЗАРЕМСЬКОГО М.В. – до Прем'єр-міністра України щодо відмови від щорічних об'їздів з перевірки готовності закладів освіти до роботи у новому навчальному році та запровадження прозорого моніторингу з виконання рекомендацій щодо створення безпечного освітнього середовища в закладах.

ЗАРЕМСЬКОГО М.В. – до Прем'єр-міністра України щодо виділення коштів з Державного бюджету України на капітальний ремонт приміщень харчоблоку опорного закладу «Дихтинецький ліцей» Путильської селищної ради на вулиці Головній, 135, у селі Дихтинець Вишницького району Чернівецької області.

ЮРЧЕНКА О.М. – до Київського міського голови щодо надання інформації про виконання міської цільової програми «Підтримка та розвиток галузі охорони здоров'я столиці» на 2024-2025 роки» в частині виділення коштів на забезпечення лікарськими засобами хворих на спінальну м'язову атрофію у 2025 році.

ЮРЧЕНКА О.М. – до співкерівника Ради оборони міста Києва щодо можливості відновлення руху метрополітену між станціями метро Славутич – Видубичі Сирецько-Печерської лінії під час оголошення повітряної тривоги в місті Києві.

ЮРЧЕНКА О.М. – до співкерівника Ради оборони міста Києва стосовно можливості відновлення руху метрополітену між станціями метро Славутич – Видубичі Сирецько-Печерської лінії під час оголошення повітряної тривоги в місті Києві.

ЮРЧЕНКА О.М. – до голови Державної служби України з надзвичайних ситуацій, начальника Генерального штабу Збройних Сил України щодо надання інформації про можливість відновлення руху метрополітену між станціями метро Славутич – Видубичі Сирецько-Печерської лінії під час оголошення повітряної тривоги в місті Києві.

КРЕЙДЕНКА В.В. – до начальника Управління державної охорони України щодо надання інформації про нарахування додаткових виплат і отримання службового житла керівництвом та керівниками структурних підрозділів Управління державної охорони України, а також надання копій документів,

що стали підставою для отримання службового житла та зміни статусу службового житла (шляхом приватизації та/або набуття права власності).

КАЧНОГО О.С. – до міністра внутрішніх справ України щодо незаконної вирубки цінних порід дерев на території державного дендрологічного парку «Олександрія» (місто Біла Церква), відсутності реагування правоохоронних органів на звернення громадян та фактичної заборони керівництвом Білоцерківського районного управління поліції проводити слідчі дії щодо встановлення кола осіб, причетних до скоєння злочину.

ШИНКАРЕНКА І.А. – до міністра захисту довкілля та природних ресурсів України щодо екологічної ситуації у селі Горенка Бучанського району Київської області.

ТКАЧЕНКА О.М. – до Офісу Генерального прокурора щодо неналежного проведення досудового розслідування у кримінальному провадженні.

АР'ЄВА В.І. – до Прем'єр-міністра України щодо права перетину державного кордону громадянами України чоловічої статі віком від 18 до 60 років, які до набуття Україною незалежності виїхали на постійне місце проживання до іншої країни та тих, які народилися та проживали за межами України.

СЮМАР В.П. – до директора Державного підприємства Міністерства оборони України «Агенція оборонних закупівель» щодо структури та штатного розпису Державного підприємства Міністерства оборони України «Агенція оборонних закупівель».

Групи народних депутатів України (Павленко Р.М., Герасимов А.В. та інші, усього дев'ять народних депутатів України) – до голови Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України щодо надання офіційної інформації стосовно правових підстав відключення телеканалів «Прямий», «Еспресо», «5 канал» від цифрової мережі.

МОРОЗА В.В. – до міністра закордонних справ України щодо укладання угод про гарантії прав громадян в галузі пенсійного забезпечення.

ГНАТЕНКА В.С. та МОРОЗА В.В. – до Прем'єр-міністра України щодо внесення змін до Постанови Кабінету Міністрів України від 17 серпня 1998 року № 1303 «Про впорядкування безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань».

Групи народних депутатів України (Мокан В.І., Разумков Д.О. та інші, усього шість народних депутатів України) – до Прем'єр-міністра України щодо інформації про нестачу фінансування для здійснення грошового забезпечення військових.

Групи народних депутатів України (Геращенко І.В., Павленко Р.М. та інші, усього п'ять народних депутатів України) – до Прем'єр-міністра України щодо проблемних аспектів реалізації державної політики у сфері пріоритетизації проєктів ліквідації наслідків, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України.

Групи народних депутатів України (Геращенко І.В., Павленко Р.М. та інші, усього п'ять народних депутатів України) – до Голови Верховної Ради України, голови Комітету Верховної Ради України з питань бюджету щодо участі Комітету Верховної Ради України з питань бюджету у прийнятті рішень Кабінету Міністрів України про виділення коштів з фонду ліквідації наслідків збройної агресії.

Групи народних депутатів України (Федина С.Р., Бондар М.Л. та інші, усього п'ять народних депутатів України) – до Офісу Президента України щодо відзначення державною нагородою (посмертно) Загрійчука Дмитра Сергійовича.

ЯЦЕНКА А.В. – до Уманського міського голови щодо надання інформації та копій документів.

КОВАЛЬОВА О.І. – до віце-прем'єр-міністра з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України – міністра юстиції України, Голови Національного банку України щодо врегулювання питання спадкування компенсації за знищені об'єкти нерухомого майна.

КОВАЛЬОВА О.І. – до міністра соціальної політики України щодо надання інформації стосовно осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи.

КОВАЛЬОВА О.І. – до міністра у справах ветеранів України щодо можливості внесення змін до нормативно-правових актів, які регулюють виплати військовослужбовцям та членам їх сімей, стосовно врегулювання питання розміру виплат для осіб, які захищали Батьківщину з 20 лютого 2014 року.

ГНАТЕНКА В.С. та МОРОЗА В.В. – до міністра охорони здоров'я України щодо включення противірусних препаратів до Переліку лікарських засобів, які підлягають реімбурсації за програмою державних гарантій медичного обслуговування населення.

ЗАРЕМСЬКОГО М.В. – до Прем'єр-міністра України щодо державної підтримки друкованих медіа 202-го виборчого округу Чернівецької області.

ЗАРЕМСЬКОГО М.В. – до Прем'єр-міністра України щодо завершення будівництва укриття, облаштування спортивних майданчиків, заміни вікон і дверей в Іспаській гімназії Вижницької міської ради Вижницького району Чернівецької області.

ЯЦИК Ю.Г. – до міністра оборони України, начальника Генерального штабу Збройних Сил України щодо присвоєння звання Герой України Шинкаренку Ярославу Сергійовичу (посмертно).

ЯЦИК Ю.Г. – до міністра оборони України, начальника Генерального штабу Збройних Сил України щодо нагородження (відзначення) військовослужбовців з нагоди Дня українського добровольця.

КРИВОРУЧКІНОЇ О.В. та КОРЯВЧЕНКОВА Ю.В. – до міністра енергетики України щодо надання Міністерством енергетики України офіційного роз'яснення.

МОРОЗА В.В. – до міністра освіти і науки України щодо надання інформації про готовність закладів освіти до навчального року.

Інформація головуючого про завершення оголошення запитів народних депутатів України.

СЛУХАЛИ: Інформацію головуючого про створення у Верховній Раді України дев'ятого скликання відповідно до статті 60¹ Регламенту Верховної Ради України:

міжфракційного депутатського об'єднання «Українські консерватори» та обрання головою цього об'єднання народного депутата України ЗАБЛОЦЬКОГО М.Б.;

міжфракційного депутатського об'єднання «Відкритий Парламент України» та обрання співголовами цього об'єднання народних депутатів України КОРНІЄНКА О.С., КОНДРАТЮК О.К., та ЮРЧИШИНА Я.Р.

Веде засідання Голова Верховної Ради України
СТЕФАНЧУК Р.О.

СЛУХАЛИ: Про проекти постанов Верховної Ради України:
«Про скасування рішення Верховної Ради України від 25.03.2025 року про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про внесення змін до Закону України «Про державну службу» щодо удосконалення порядку співвідношення між рангами державних службовців і рангами посадових осіб місцевого самоврядування, військовими званнями, дипломатичними рангами та іншими спеціальними

званнями та зарахування до стажу державної служби часу роботи на деяких посадах у військових адміністраціях» (реєстр. № 9478 від 10.07.2023 року)» (№ 9478-П);

«Про скасування рішення Верховної Ради України від 25.03.2025 року про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про внесення змін до Закону України «Про державну службу» щодо удосконалення порядку співвідношення між рангами державних службовців і рангами посадових осіб місцевого самоврядування, військовими званнями, дипломатичними рангами та іншими спеціальними званнями та зарахування до стажу державної служби часу роботи на деяких посадах у військових адміністраціях» (реєстр. № 9478 від 10.07.2023 року)» (№ 9478-П1);

«Про скасування рішення Верховної Ради України від 25.03.2025 року про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про внесення змін до Закону України «Про державну службу» щодо удосконалення порядку співвідношення між рангами державних службовців і рангами посадових осіб місцевого самоврядування, військовими званнями, дипломатичними рангами та іншими спеціальними званнями та зарахування до стажу державної служби часу роботи на деяких посадах у військових адміністраціях» (реєстр. № 9478 від 10.07.2023 року)» (№ 9478-П2);

«Про скасування рішення Верховної Ради України від 25.03.2025 про прийняття в другому читанні та в цілому проекту про внесення змін до Закону України «Про державну службу» щодо удосконалення порядку співвідношення між рангами державних службовців і рангами посадових осіб місцевого самоврядування, військовими званнями, дипломатичними рангами та іншими спеціальними званнями та зарахування до стажу державної служби часу роботи на деяких посадах у військових адміністраціях (реєстр. № 9478 від 10.07.2023)» (№ 9478-П3).

Відповідно до частини дев'ятої статті 48 Регламенту Верховної Ради України питання розглядається за скороченою процедурою.

Доповідь щодо проекту Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 25.03.2025 року про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про внесення змін до Закону України «Про державну службу» щодо удосконалення порядку співвідношення між рангами державних службовців і рангами посадових осіб місцевого самоврядування, військовими званнями, дипломатичними рангами та іншими спеціальними званнями та зарахування до стажу державної служби часу роботи на деяких

посадах у військових адміністраціях» (реєстр. № 9478 від 10.07.2023 року)» (№ 9478-П):

ГОНЧАРЕНКО О.О., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 137, Одеська область, самовисуванець, посв. № 338) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

Доповідь щодо проекту Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 25.03.2025 року про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про внесення змін до Закону України «Про державну службу» щодо удосконалення порядку співвідношення між рангами державних службовців і рангами посадових осіб місцевого самоврядування, військовими званнями, дипломатичними рангами та іншими спеціальними званнями та зарахування до стажу державної служби часу роботи на деяких посадах у військових адміністраціях» (реєстр. № 9478 від 10.07.2023 року)» (№ 9478-П1):

ГЕРАСИМОВ А.В., член Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 196) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

Доповідь щодо проекту Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 25.03.2025 року про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про внесення змін до Закону України «Про державну службу» щодо удосконалення порядку співвідношення між рангами державних службовців і рангами посадових осіб місцевого самоврядування, військовими званнями, дипломатичними рангами та іншими спеціальними званнями та зарахування до стажу державної служби часу роботи на деяких посадах у військових адміністраціях» (реєстр. № 9478 від 10.07.2023 року)» (№ 9478-П2):

ГЕРАЩЕНКО І.В., член Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 188) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

Доповідь щодо проекту Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 25.03.2025 року про прийняття в другому читанні та в цілому проекту про внесення змін до Закону України «Про державну службу» щодо удосконалення порядку співвідношення між рангами державних службовців і рангами посадових осіб місцевого самоврядування, військовими званнями, дипломатичними рангами та іншими спеціальними званнями та

зарахування до стажу державної служби часу роботи на деяких посадах у військових адміністраціях (реєстр. № 9478 від 10.07.2023)» (№ 9478-ПЗ):

РАЗУМКОВ Д.О., народний депутат України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 1) – позафракційний.

Співдоповідь від Комітету Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України:

КАЛЬЧЕНКО С.В., голова Комітету Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 24) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступи в обговоренні:

ГОНЧАРЕНКО О.О. – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

КАЛЬЧЕНКО С.В. – фракція політичної партії «Слуга народу».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 25.03.2025 року про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про внесення змін до Закону України «Про державну службу» щодо удосконалення порядку співвідношення між рангами державних службовців і рангами посадових осіб місцевого самоврядування, військовими званнями, дипломатичними рангами та іншими спеціальними званнями та зарахування до стажу державної служби часу роботи на деяких посадах у військових адміністраціях» (реєстр. № 9478 від 10.07.2023 року)» (№ 9478-П) у цілому.

Результат голосування:

«За» – 15.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 25.03.2025 року про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про внесення змін до Закону України «Про державну службу» щодо удосконалення порядку співвідношення між рангами державних службовців і рангами посадових осіб місцевого самоврядування, військовими званнями, дипломатичними рангами та іншими спеціальними званнями та зарахування до стажу державної служби часу роботи на деяких посадах у військових адміністраціях» (реєстр. № 9478 від 10.07.2023 року)» (№ 9478-П1) у цілому.

Результат голосування:

«За» – 16.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 25.03.2025 року про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про внесення змін до Закону України «Про державну службу» щодо удосконалення порядку співвідношення між рангами державних службовців і рангами посадових осіб місцевого самоврядування, військовими званнями, дипломатичними рангами та іншими спеціальними званнями та зарахування до стажу державної служби часу роботи на деяких посадах у військових адміністраціях» (реєстр. № 9478 від 10.07.2023 року)» (№ 9478-П2) у цілому.

Результат голосування:

«За» – 18.

Рішення не прийнято.

Звернення головуючого до народного депутата України Герасимова А.В. із попередженням про те, що відповідно до норм Регламенту Верховної Ради України народний депутат України повинен виступати тільки з того питання, з якого йому надано слово. Якщо народний депутат України виступає не з тих підстав, з яких йому надано слово, головуючий на пленарному засіданні попереджає його про це, а в разі подальшого порушення вимог Регламенту – позбавляє слова.

Виступ з процедури:

ГЕРАСИМОВ А.В. – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 25.03.2025 про прийняття в другому читанні та в цілому проекту про внесення змін до Закону України «Про державну службу» щодо удосконалення порядку співвідношення між рангами державних службовців і рангами посадових осіб місцевого самоврядування, військовими званнями, дипломатичними рангами та іншими спеціальними званнями та зарахування до стажу державної служби часу роботи на деяких посадах у військових адміністраціях (реєстр. № 9478 від 10.07.2023)» (№ 9478-П3) у цілому.

Результат голосування:

«За» – 17.

Рішення не прийнято.

Проекти постанов Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 25.03.2025 року про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про внесення змін до Закону України «Про державну службу» щодо удосконалення порядку співвідношення між рангами державних службовців і рангами посадових осіб місцевого самоврядування, військовими званнями, дипломатичними рангами та іншими спеціальними званнями та зарахування до стажу державної служби часу роботи на деяких посадах у військових адміністраціях» (реєстр. № 9478 від 10.07.2023 року)» (№ 9478-П), «Про скасування рішення Верховної Ради України від

25.03.2025 року про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про внесення змін до Закону України «Про державну службу» щодо удосконалення порядку співвідношення між рангами державних службовців і рангами посадових осіб місцевого самоврядування, військовими званнями, дипломатичними рангами та іншими спеціальними званнями та зарахування до стажу державної служби часу роботи на деяких посадах у військових адміністраціях» (реєстр. № 9478 від 10.07.2023 року)» (№ 9478-П1), «Про скасування рішення Верховної Ради України від 25.03.2025 року про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону «Про внесення змін до Закону України «Про державну службу» щодо удосконалення порядку співвідношення між рангами державних службовців і рангами посадових осіб місцевого самоврядування, військовими званнями, дипломатичними рангами та іншими спеціальними званнями та зарахування до стажу державної служби часу роботи на деяких посадах у військових адміністраціях» (реєстр. № 9478 від 10.07.2023 року)» (№ 9478-П2), «Про скасування рішення Верховної Ради України від 25.03.2025 про прийняття в другому читанні та в цілому проекту про внесення змін до Закону України «Про державну службу» щодо удосконалення порядку співвідношення між рангами державних службовців і рангами посадових осіб місцевого самоврядування, військовими званнями, дипломатичними рангами та іншими спеціальними званнями та зарахування до стажу державної служби часу роботи на деяких посадах у військових адміністраціях (реєстр. № 9478 від 10.07.2023)» (№ 9478-П3) вважаються відхиленими.

СЛУХАЛИ: Про проекти постанов Верховної Ради України:
«Про скасування рішення Верховної Ради України від 25.03.2025 про прийняття в другому читанні та в цілому Проект Закону про внесення змін до Митного кодексу України щодо деяких питань адміністративної відповідальності за порушення митних правил (реєстр. № 10257 від 13.11.2023)» (№ 10257-П);
«Про скасування рішення Верховної Ради України від 25.03.2025 про прийняття в другому читанні та в цілому Проект Закону про внесення змін до Митного кодексу України щодо деяких питань адміністративної відповідальності за порушення митних правил (реєстр. № 10257 від 13.11.2023)» (№ 10257-П1).

Відповідно до частини дев'ятої статті 48 Регламенту Верховної Ради України питання розглядається за скороченою процедурою.

Доповідь щодо проекту Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 25.03.2025 про прийняття в другому читанні та в цілому Проект Закону про внесення змін до Митного кодексу України щодо

деяких питань адміністративної відповідальності за порушення митних правил (реєстр. № 10257 від 13.11.2023)» (№ 10257-П):

МИКИША Д.С., член Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування (одномандатний виборчий округ № 181, Харківська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 382) – позафракційний.

Доповідь щодо проекту Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 25.03.2025 про прийняття в другому читанні та в цілому Проект Закону про внесення змін до Митного кодексу України щодо деяких питань адміністративної відповідальності за порушення митних правил (реєстр. № 10257 від 13.11.2023)» (№ 10257-П1):

РАЗУМКОВ Д.О., народний депутат України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 1) – позафракційний.

Співдоповідь від Комітету Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України:

КАЛЬЧЕНКО С.В., голова Комітету Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 24) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступи в обговоренні:

КИЦАК Б.В., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку (одномандатний виборчий округ № 63, Житомирська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 269) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ГОНЧАРЕНКО О.О., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 137, Одеська область, самовисуванець, посв. № 338) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 25.03.2025 про прийняття в другому читанні та в цілому Проект Закону про внесення змін до Митного кодексу України щодо деяких питань адміністративної відповідальності за порушення митних правил (реєстр. № 10257 від 13.11.2023)» (№ 10257-П) у цілому.

Результат голосування:

«За» – 14.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 25.03.2025 про прийняття в другому читанні та в цілому Проект Закону про внесення змін до Митного кодексу України щодо деяких питань адміністративної відповідальності за порушення митних правил (реєстр. № 10257 від 13.11.2023)» (№ 10257-ПІ) у цілому.

Результат голосування:

«За» – 14.

Рішення не прийнято.

Проекти постанов Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 25.03.2025 про прийняття в другому читанні та в цілому Проект Закону про внесення змін до Митного кодексу України щодо деяких питань адміністративної відповідальності за порушення митних правил (реєстр. № 10257 від 13.11.2023)» (№ 10257-П), «Про скасування рішення Верховної Ради України від 25.03.2025 про прийняття в другому читанні та в цілому Проект Закону про внесення змін до Митного кодексу України щодо деяких питань адміністративної відповідальності за порушення митних правил (реєстр. № 10257 від 13.11.2023)» (№ 10257-ПІ) вважаються відхиленими.

СЛУХАЛИ: Інформацію головуєчого про те, що розгляд питань порядку денного на пленарному засіданні Верховної Ради України 17 квітня 2025 року завершено, у роботі пленарного засідання оголошується перерва.

Оголошено перерву в роботі пленарного засідання Верховної Ради України

Голова Верховної Ради України



Р. СТЕФАНЧУК